

KIEGÉSZÍTÉS

a „Zalaegerszeg Megyei Jogú Város helyi buszközlekedésének biztosítása”
tárgyú előterjesztéshez

Tisztelt Közgyűlés!

A személyszállítási szolgáltatásokról szóló 2012. évi XLI. tv. 30. §-ban foglaltak szerint a közlekedési szolgáltató ellentételezésre jogosult. Az ellentételezés mértéke nem haladhatja meg a közlekedési szolgáltató közszolgáltatási feladatok teljesítésével együtt járó költségeinek, méltányos nyereségnek a díjbevétellel, szociálpolitikai menetidj támogatással és egyéb kapcsolódó bevételekkel és támogatásokkal nem fedezett összegét

A szolgáltató által 2017. évre kimutatott bevételei és kiadásai között különbség, azaz vesztesége az alábbiak szerint alakult:

<i>Megnevezés</i>	<i>eFt</i>
Tevékenység eredménye (kimutatott veszteség)	304 486
Bérkompenzáció	-43 593
Fejlesztési célra kapott támogatás	-4 538
Nyereség igény (indokolt költség 1 %-a)	8114
Kimutatott veszteség összesen	264 469
Csökkentő tételek	
Önkormányzati támogatás:	
- önkormányzati saját forrásból	125 000
- központi forrásból	24 888
Önkormányzattal szemben kimutatott fennmaradó veszteségtérítési igény	114 581

Önkormányzatunk 2018. évben is benyújtotta pályázatát az Innovációs és Technológiai Minisztérium által „A települési önkormányzatok helyi közösségi közlekedésének támogatására” címmel közzétett pályázati kiírására, mely az előző év veszteségfinanszírozására biztosít forrást.

A központi költségvetés által biztosított támogatásból – a benyújtott igénnyel szemben – mindössze 24.888 ezer Ft vissza nem térítendő támogatásban részesült önkormányzatunk, aminek átutalásáról a támogató által megfogalmazott szabályoknak megfelelően gondoskodunk.

Fentiek alapján 2017 évre vonatkozó – önkormányzat által nem ellentételezett – veszteség mértéke 114.581 ezer Ft.

Önkormányzatunknak a fent hivatkozott jogszabályi rendelkezés alapján meg kell fizetnie a fenti összeget. A köztelezettség megfizetésére vonatkozóan egyeztetéseket folytatottunk a közszolgáltatóval, aki a felette tulajdonosi jogokat gyakorló Nemzeti Vagyonért Felelős Tárca nélküli Miniszter engedélyével hozzájárult, hogy a 2017. évi veszteség még meg nem fizetett összegét, 114.581 ezer forintot Önkormányzatunk egy összegben 2019. szeptember 30-ig teljesítse.

Tekintettel arra, hogy az önkormányzatnak kötelezettsége a felhalmozott veszteség ellentételezése, kérem a tisztelt közgyűlést, hogy az alábbiakat – a határozati javaslat 2. pontjaként – fogadja el.

Határozati javaslat:

2. Zalaegerszeg Megyei Jogú Város Közgyűlése jóváhagyja, hogy helyi közösségi közlekedés közszolgáltatást ellátó ÉNYKK Északnyugat-magyarországi Közlekedési Központ Zrt. részére a 2017. évben képződött 114.581 ezer Ft – az önkormányzat részéről még nem ellentételezett – veszteségét egy összegben 2019. szeptember 30-i fizetési határidővel megfizesse.

Felhatalmazza a polgármestert a megállapodás aláírására, és felkéri, hogy a 2019. évi költségvetés tervezésekor gondoskodjon a fedezet biztosításáról.

Felelős: Balaicz Zoltán polgármester

Határidő: 2018. december 30.

Zalaegerszeg, 2018. november 20.



Balaicz Zoltán
polgármester

